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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 9 NOVEMBRE 2020, N. 3 

     

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE   GIANLUCA PASQUI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIANLUCA PASQUI) 

Alle ore 10,50 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE IN MERITO ALLA  “SITUAZIONE 

DELL’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA NEL TERRITORIO REGION ALE” . 

INTERROGAZIONE N. 1  ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Potenziamento dei posti 

letto di terapia intensiva e semi-intensiva per emergenza Covid-19”;  

INTERROGAZIONE N. 2 ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Situazione del 

Trasporto pubblico scolastico conseguente all’emergenza sanitaria”; 

INTERROGAZIONE N. 5 ad iniziativa del Consigliere Biancani, concernente: “Trasporto pubblico locale: 

ristoro abbonamenti e prospettive del servizio”; 

(le interrogazioni nn. 2 e 5 sono abbinate ai sensi e per gli effetti dell’articolo 140 del Regolamento 

interno)  
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INTERROGAZIONE N. 4 ad iniziativa dei Consiglieri M astrovincenzo, Cesetti, Bora, concernente: 

“Covid 19 nelle strutture residenziali: contagi, decessi, possibilità di accesso dei familiari”; 

INTERROGAZIONE N. 6 ad iniziativa della Consigliera Lupini, concernente: “Emergenza Covid 19: 

misure già adottate e da intraprendere relativamente ai tamponi”.    

INTERROGAZIONE N. 7 ad iniziativa del Consigliere Santarelli, concernente: “Attivazione dei Covid 

Hotel”. 

Discussione generale  

O M I S S I S 

Il Presidente comunica che, in merito all’argomento trattato, sono state presentate ed acquisite agli atti n. 9 proposte 

di risoluzioni, rispettivamente a firma dei Consiglieri Lupini (P.d.r. 1), Lupini (P.d.r. 2), Cesetti, Carancini 

Mangialardi (P.d.r. 3), Carancini, Mastrovincenzo, Cesetti, Casini, Mangialardi, Biancani, Vitri, e Bora (P.d.r. 4), 

Antonini, Lucentini, Bilò, Biondi Cancellieri Marinelli Menghi, Serfilippi (P.d.r. 5), Ruggeri (P.d.r. 6), Mangialardi, 

Cesetti, Mastrovincenzo, Carancini, Casini, Biancani, Vitri , Bora  (P.d.r. 7),  Serfilippi, Lucentini, Bilò, Antonini, 

Biondi, Cancellieri, Marinelli, Menghi, Ciccioli, Pasqui, Rossi, Ausili, Baiocchi, Marcozzi, Putzu, Leonardi, 

Assenti, Borroni (P.d.r.8), Ciccioli, Lucentini, Rossi,  Marcozzi, (P.d.r. 9). 

O M I S S I S 

Il Presidente passa all’esame della proposta di risoluzione a firma dei Consiglieri Serfilippi, Lucentini, Bilò, 

Antonini, Biondi, Cancellieri, Marinelli, Menghi, Ciccioli, Pasqui, Rossi, Ausili, Baiocchi, Marcozzi, Putzu, 

Leonardi, Assenti, Borroni (P.d.r. 8) e, dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Lucentini, 

Marcozzi, Mangialardi, Cesetti  (interviene in dissenso al gruppo di appartenenza), Santarelli, Rossi, la pone in 

votazione per appello nominale, ai sensi del combinato disposto dell’articolo 69, comma 1 e dell’articolo 66, 

comma 2, lett. c) del Regolamento interno. 

Favorevoli: Acquaroli, Antonini, Assenti, Ausili, Baiocchi, Biancani, Bilò, Biondi, Borroni, Cancellieri, Carancini, 

Casini, Ciccioli, Leonardi, Lucentini, Mangialardi, Marcozzi, Marinelli, Mastrovincenzo, Menghi, Pasqui, Putzu, 

Rossi, Santarelli, Serfilippi, Vitri. 

Contrari: Nessuno. 

Astenuti: Cesetti, Lupini, Ruggeri. 

L’Assemblea legislativa regionale approva la risoluzione nel testo che segue: 
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“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

Premesso che la diffusione della pandemia da Coronavirus determina la crescente apprensione da parte della 

popolazione circa l'entità del contagio; 

Ritenuto che  

informare costantemente con dati certi ed ufficiali i cittadini sull'andamento dell'epidemia di Coronavirus nel 

territorio regionale possa costituire un elemento di contrasto alla diffusione di notizie non verificate ed alimentate 

da una molteplicità di fonti non istituzionali; 

è opportuno e doveroso aggiornare la cittadinanza sulla diffusione di un contagio la cui incidenza nel tessuto sociale, 

lavorativo e familiare è oltremodo rilevante; 

Constatato che alcune Regioni informano quotidianamente i cittadini sull'andamento epidemiologico analizzando 

la situazione Comune per Comune; 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA REGIONALE 

a pubblicare quotidianamente un report sul numero di contagiati da Covid-l9 per ogni Comune del territorio 

regionale e a pubblicizzare questo dato attraverso i canali istituzionali della Regione Marche”. 

 

IL VICEPRESIDENTE 

     F.to Gianluca Pasqui 

                  I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

F.to Micaela Vitri 


